

A vibrant, child-like painting. In the top left, a large yellow sun is partially obscured by a white banner. The banner contains the text 'Проект «Я гражданин России»'. Below the banner is a blue sky with light blue clouds. In the center, a large Russian flag (white, blue, and red horizontal stripes) is depicted. To the right, a tree with a dark trunk and green foliage is painted. In the foreground, there is a green field with several white daisies and small yellow flowers. The overall style is simple and expressive, typical of children's art.

Проект

«Я гражданин России»

Средняя группа « Колокольчики »

*Выполнила: воспитатель
Шалых К.А.*



«Любовь к родному краю, родной культуре, родной речи начинается с малого- с любви к своей семье, к своему жилищу, к детскому саду. Постепенно расширяясь, эта любовь переходит в любовь к своей стране, её истории, прошлому и настоящему».





Цель проекта: формировать в воображении детей образ Родины, представление о России как о родной стране, воспитывать патриотические чувства.

Задачи проекта:

Образовательные:

Расширять и систематизировать знания детей о России, о её символике (герб, флаг, гимн).

Учить уважать права и свободы друг друга; выполнять установленные нормы и правила поведения; уметь осуществлять самостоятельный выбор и обосновывать его; спокойно отстаивать свое мнение; вести диалог.

Познакомить детей с разными народами, населяющими Россию. Побуждать детей уважительно относиться к культуре разных народов.

Вызвать у детей интерес к народному творчеству, восхищения талантом русского народа и гордость за свой народ.

Формировать представление о Москве как о главном городе нашей страны.

Формировать у детей уважительное отношение к своей стране.

Развивающие:

Эмоциональное развитие через формирование чувства гордости, любви ко всему, что объединяет понятие «Родина», сопричастности к культурно-историческим и общественным событиям в жизни народа, чувств достоинства и самоуважения через осознание своих прав и обязанностей, как гражданина своего Отечества.

Воспитательные:

Воспитывать чувство любви и гордости за свою Родину, за своих земляков.

Воспитывать гражданско-патриотические чувства.



Ожидаемые результаты проекта:

1. Ребенок имеет определенные знания о родной стране, крае, городе, знает флаг, герб, историю.
2. У ребенка сформировано чувство уважения к родному городу, дому, семье, детскому саду, людям, живущим рядом и созидательного отношения у детей к окружающему миру, к культурным ценностям и традициям своего края.
3. Развитие познавательной активности, творческих способностей, воображения, коммуникативных навыков, речи.
4. Ребенок сознательно, бережно относится к природе родного края, расширяя кругозор краеведческого направления, а также к животному и растительному миру, умеет вести себя в окружающем мире.
5. Усвоение воспитанниками ценностей патриотизма, толерантности, определяющих модель их жизненного поведения.

Система и последовательность работы по нравственно-патриотическому воспитанию детей:

- Семья.
- Детский сад.
- Родная улица, район.
- Родной город.
- Страна, ее столица, символика.
- Права и обязанности (*Конституция*).
- Права ребенка (*конвенция*).









«Нет милей Родины моей!»



Досуг по нравственно – патриотическому воспитанию



«Путешествие по России»





Участие родителей в реализации проекта:





СМОЛЕНСКИЙ РАЙОН

Смоленская пещера

Смоленская пещера — одна из самых красивых и загадочных пещер России. Она расположена в Смоленской области, в 15 км от города Смоленска. Пещера была открыта в 1952 году. В ней обнаружены следы древнего человека — человека разумного. В пещере найдены также различные предметы быта, орудия труда, украшения. В пещере есть также гроты, в которых живут летучие мыши.

Смоленская пещера — это не только место, где жили древние люди, но и место, где происходят удивительные события. В пещере часто происходят землетрясения, которые вызывают трещины в стенах и потолке. В пещере также происходят различные загадочные явления, которые вызывают интерес исследователей.

МОЯ РОДИНА

Город мой, село мое, родина моя

Моя родина — это место, где я родился и вырос. Это место, где я люблю гулять и отдыхать. Это место, где я люблю жить и работать. Это место, где я люблю учиться и развиваться. Это место, где я люблю любить и быть любимым. Это место, где я люблю жить и любить.

Прекрасный парк — Ботанический сад

Ботанический сад — это место, где можно увидеть различные виды растений и животных. В саду есть также различные здания и сооружения, которые являются объектами культурного наследия.

Город Казань — историческая столица Поволжья

Казань — это один из самых красивых городов России. В городе есть много интересных мест, которые являются объектами культурного наследия. В городе также есть много интересных музеев и театров.

Мое любимое место отдыха — город Казань

Казань — это мое любимое место отдыха. В городе есть много интересных мест, которые являются объектами культурного наследия. В городе также есть много интересных музеев и театров.

МОЙ ВЫБОР РОССИЯ

Святой-Григорьевская пещера, высотою 120 метров

Святой-Григорьевская пещера — это одна из самых красивых пещер России. Она расположена в Смоленской области, в 15 км от города Смоленска. Пещера была открыта в 1952 году. В ней обнаружены следы древнего человека — человека разумного. В пещере найдены также различные предметы быта, орудия труда, украшения. В пещере есть также гроты, в которых живут летучие мыши.





**Выставка
«Герб моей семьи»**



Я узнал, что у меня,
Есть огромная семья:
И тропинка, и «лесок»,
В поле — каждый колосок,
Речка, небо голубое—
Это все мое, родное!
Это Родина моя!
Всех люблю на свете я!»
В. Орлов



**Выставка рисунков
«Моя семья»**



Россия – это Родина моя!

*- Живу в России, россиянин – я!
Я это сознаю, горжусь я этим!
Россия – это Родина моя!
Она милее мне всех стран на свете!
В России небо голубее, зеленой трава,
Здесь солнышко теплее греет!
У человека Родина всегда одна.
Поэтому и дорожим мы ею!*

